

# 8234万元“体彩牛人”戴着墨镜口罩去领奖

## 中奖者是重庆人,民警、银行全程陪同

昨天上午,重庆大乐透8234万得主前往重庆市体彩中心领奖。为了隐藏身份,这位40岁左右的中年人昨天采取了“棒球帽+墨镜+口罩”的伪装,把脸部包了个严严实实。据得奖者本人介绍,他购买彩票已很长时间,但是中奖号码的选择纯属偶然。



大奖得主在体彩中心履行兑奖流程

### “全副武装”只身领奖

记者从重庆体彩中心获悉,这位幸运儿并没有采取让别人代替领奖的方式,而是本人亲自前来领奖,并且是孤身一人来到重庆市体彩中心。昨天凌晨,重庆市体彩中心接到了这位8234万大奖得主的提前电话通知,上午9:30,一位中年男子出现在重庆市体彩中心,他显然不愿把自己身份暴露给公众和媒体记者,所以佩戴了棒球帽、墨镜和口罩作为掩饰。现场人士观察他的年纪在40岁左右。

在领奖现场,银行的工作人员和公安武警也均在场。据了解,重庆体彩中心在接到大奖得主电话通知后,第一时间联系了银行和公安部门,并向重庆市体育局汇报,做好了领奖的一切准备工作。男子从绿色通道进入市体彩中心,绕开了守候多时的媒体记者。在重庆市体彩中心工作人员确认中奖彩票后,大奖得主、市体育局领导、银行人员相关人士进行了一个简短的会议,确认了领奖流程。

### 巨奖存进60多张银行卡

上午11时左右,完成代扣个人所得税手续后,中奖者领到税后6593.6万元的现金支票。

按照中奖者的要求,这些钱分别存入了几十张银行卡中。因此,这家银行的一分管领导直接指挥,工作人员忙了约2个小时才把这些钱打入60多张银行卡上。

### 瞒着老婆领走巨奖

随后,由重庆市体育局领导牵头,在市体彩中心大厅组织了一个小型的颁奖仪式。在此时进行的与媒体记者短时间的交流中,大奖得主显得比较紧张。据悉,现场仪式持续时间很短,媒体记者提问时间只有4分钟左右。在回答记者提问时,大奖得主表示自己是一个商人,坚持购买彩票已经很长时间。

中奖者自称老杨。老杨称目前尚未告诉家人自己中巨奖的事,“老婆还不知道。”为啥对家人隐瞒中奖之事?老杨沉默片刻,回答“这个——不好说。”老杨腰间挂着手机和大串钥匙,其中一把很像车钥匙。工作人员透露,虽是孤身前来领奖,但领奖过程他曾与人通话,从通话内容看,应该有人在车上

等候。

如何选中这组创造奇迹的中奖号码,有何选号诀窍?对这个很多人关注的问题,老杨显得轻描淡写:“凭感觉,乱填的号,自己也不知道会中奖。”(选号)没啥绝招,经常买就有机会(中奖)。”

老杨称,自从体彩超级大乐透开卖以来,他常买,至今已投入上万元钱。时隔10多天来领奖,就是因为工作太忙。至于这笔巨额奖金的安排,老杨回答会“用到生意上”。

回答记者问题时,老杨显得很警惕,能省就省,不愿多透露自己情况。记者问他中奖这组倍投号码是一直追号还是临时填的号码,他回答“基本不是”,记者再次追问,他便沉默不再回答。

中了如此高额的奖金,是否考虑在中奖地长寿捐建希望小学?老杨回答:“在哪搞都不能在长寿搞,因为影响太大了!”对此,相关人士分析,老杨很可能就是长寿人。是否捐款回报社会,老杨称“要回家跟老婆商量后再跟体彩中心联系”。

### 链接

#### 体彩新高这样诞生

据悉,该男子于今年4月23日开奖当天下午购买了中奖彩票,选的是“7+2”复式投注,号码为“11、25、26、27、32、34、35+07、08”,打的是10倍。当天晚间,中奖号码公布,“每注金额”达5126319元,由于这10注全部采取了独特的“追加1元投注”,追加带来的每注奖金是3075791元,这样,重庆的这10注一等奖每注奖金就达到820万,加上还兼中了100注四等奖和100注六等奖,总奖金8234万。

体彩超级大乐透从去年5月28日上市以来,已经开出93个500万以上的超级大奖,此前全国超级大乐透中奖纪录保持者为河南彩民的4170万。而8234万也成为迄今为止中国彩市10倍投注额度所创造的最高奖金。

#### 8234万的趣味数据

- 1. 建设银行打铜街支行提供了下面一个有趣的数据: 1.8234万元巨奖,光个人所得税就是1640.4万元,这笔巨额税费超过了重庆体彩2007年全年的体彩税收,将由重庆地税收取;
  - 2. 以百元纸币计重,税后6593.6万元,约有1150公斤,重叠高度约68米;
  - 3. 6593.6万元,每年存银行的利息约为204万元;
  - 4. 按一个小康家庭年支出20万算,加上其他额外小支出,6593.6万元本金加利息可以生活800年。
  - 5. 如果他自己亲自把这笔钱(100元纸币)点数,按1分钟数1万元的常人速度,在吃不喝不睡觉的情况下,将至少连续数4天半!
- 快报记者 陈刚 通讯员 彩轩 《重庆晚报》《重庆晨报》

## 航班三起三落 百名乘客数度空中惊魂

据《武汉晚报》报道“仪表故障”,飞机返回;“仪表故障无法排除”,飞机再次返回。3日由武汉飞往三亚凤凰机场的东星航空公司8C8245次航班,居然三次从天河机场起飞,而包括记者在内的近百名乘客也数度体验了“空中惊魂”的滋味。

直到16:50,东星航空公司临时抽调了另一架波音737飞机,乘客们才手持同一登机牌,第三次踏上飞往三亚的航班。原本应于15:40抵达目的地的飞机,终于在19:20降落在三亚凤凰机场。

## 椅子惹出事端 两家人飞机上混战10分钟

据《羊城晚报》报道3日下午4时40分许,从海口飞往广州的ZH9612号航班上,一场混战引其他乘客心慌慌,所幸被及时制止。

下机后,打架双方都被警方带走。据了解,当时涉事夫妇带着儿子坐在两母女前排。飞机起飞约20分钟时,前排男孩的椅子往后倾斜,后排的女孩就不停往前推椅子。男孩父亲看了很生气,拿着书本转身向女孩头上敲打。之后两家人便陷入混战。

## 肇事后怕担责 司机携全家躲进森林9年

据《春城晚报》报道 吴某某9年前无证驾车载人发生交通事故致人死亡,怕承担责任,这个司机竟携全家老小悄然逃进森林躲藏。经玉溪市新平警方坚持不懈地追捕,今年4月20日终将吴某某抓获归案。

1999年2月8日,新平彝族傣族自治县平掌乡人吴某某无证驾驶一辆无号牌、无行驶证“蓝箭”型小货车,车上载着7人。当车行驶到一个弯道时,由于其驾驶技术不好,导致该车翻下9米深的山箐,造成乘车人一人当场死亡、两人受伤。

## 事业不如同学 男子不堪压力卫生间上吊

据《贵州都市报》报道3日上午,贵阳市民童先生给妻子发了一条短信,随后在家里卫生间上吊欲自杀,幸亏15岁的儿子发现急忙用刀将绳索割断,挽救了童先生的性命。

3日上午9时许,家住贵阳市百花大道的常女士外出购物,途中突然接丈夫发来的一条短信:“老婆,给我一点宽容好吗?虽然毕业8年了,我没有当上一官半职,但是我努力让你和孩子过得好好,我每天拿我和其他同学相比,我活得好累。”常女士有一种不祥的感觉,这时,其儿子打来电话,说爸爸在卫生间上吊。常女士急忙往家跑,并拨打电话向医生求助。

## 常当婚礼花童 孩子喜欢上亲嘴

### 儿童教育专家:过多地让孩子当花童,容易唤醒孩子的性意识

据《重庆晚报》报道“昨天傍晚,我在阳台看见海海在小区花园与几个小孩玩,突然他在小女孩的嘴唇上快速地亲了一下,太让我吃惊了!”昨日,家住重庆高新区南方花园的龙女士称,这都是让儿子多次去当花童惹的祸,她向同事表示今后再不让儿子去当花童了。

龙女士在高新区一家合资企业担任财务负责人,她儿子海海今年6岁,在南方花园双语幼儿园读学前班。“从3岁起,海海就常被邀请去当婚礼的花童,一年总有三四次,今年

已参加了三次。”龙女士称,今年五一,公司同事结婚,儿子又去当了花童。“晚上睡觉,平时他都是亲我脸颊,但那次他要亲我嘴唇。我说亲嘴唇不卫生,会传染细菌,他反问我为啥新郎新娘都是亲嘴唇呢?”

在渝中区某银行上班的张女士也遇到过类似事情。张女士的儿子阿健今年5岁半,一直参加幼儿园的绘画兴趣班学习。上个月同班的一个女生过生日,阿健画了一张卡片送她,完了非要张女士在卡片上写“结婚证”三个字。张女士

被搞得哭笑不得,到班上一问老师,得知两个孩子常以老婆老公相称。“我回家耐心问儿子,才晓得是从婚礼上学来的。阿健去当过几回花童,而那个女孩子也当过花童,两个娃儿还常交流当花童的感受,成了好朋友。”张女士说今后要注意少让儿子去当婚礼花童,以免儿子过早成熟。

据记者走访了解,目前都市年轻人的婚礼上,请一对金童玉女当花童,牵着新娘的婚纱、新郎的礼服款款出场,或是手捧红烛一路抛洒花瓣,已

成十分流行的时尚。

“我觉得让娃儿去当一两回花童无所谓,但是如果孩子比较频繁地担当婚礼花童,对其心智发育肯定有影响。”重庆大田湾小学的邓老师认为,让孩子从小接受熏陶,了解婚姻是很纯洁美好的事,绝对是好事。“但是父母一定要关照好小孩,婚礼的其他仪式尽量让孩子回避。”

重庆天爱儿童康复教育中心负责人邹萍认为:“过多地让孩子当花童,除了容易唤醒孩子的性意识,更会增强他们的虚荣心和自我中心意识。”

**refine 瑞风**

开启高端MPV新动力时代

— 瑞风祥和 2.0T — 澎湃上市 —

24小时服务热线 4008-889933

新车万里送香油

一家亲 服务网络中心

10年质保 瑞风全时四驱

<b>瑞风·祥和</b>	<b>大动力</b>	<b>低油耗</b>	<b>低排放</b>	<b>国内首款:</b>
2.0T 动力堪比相当排量电喷发动机2.0T的动力,功率高达120KW,发动机搭载了90KW/L,扭矩达1.8-1.9的扭矩。	2.0T的涡轮增压中冷技术,经过优化的混合气燃烧速率和充气效率,经济油耗相当于相当排量发动机1.8-1.9的油耗。	2.0T的涡轮增压中冷技术,经过优化的混合气燃烧速率和充气效率,经济油耗相当于相当排量发动机1.8-1.9的油耗。	排放可达国III/国IV标准,节能环保,请共呼吸。	源自奇瑞最新一代技术的2.0T涡轮增压中冷发动机,性能稳定,耐久可靠,寿命长,国内领先,同步世界。

**08款新瑞风全系列上市**

- 瑞风祥和2.0T,更强劲
- 彩色之旅2.4CBR,更节能
- 瑞风2.0七座穿梭版,更经济

凡订购瑞风全系列车型最高可获10000元装潢豪礼!

苏物瑞风 A类旗舰店即将震撼上市

城北展示中心: 中山北路607号(下关电厂旁) 销售热线: 025-58833567 58826567

城南瑞风展示中心: 大明路37号(大明路二手车交易市场旁) 销售热线: 025-52641528 52641628 24小时售后专线: 025-86210707